



长春商业新地标 城市浪漫打卡地

摩天活力城 99米高 “长春眼” 带你领略长春夜色

摩天轮是很多年轻人的“打卡”胜地。 本组图片 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

当落日余晖消失在地平线,静谧而舒适的夜晚拉开序幕,长春的夜晚,无论看过多少次,依旧令人心潮澎湃。而在夜色中,最为夺目的,也许正是那不停变换灯光、高近百米的都市摩天轮“长春眼”;在车水马龙、华灯初上之时,摩天活力城Mall购物中心正勾勒出长春夜晚独有的另类休闲范儿!

“长春眼”在夜空下闪耀

如果你身处城市东南,又或者恰好行驶在东部快速路上,那么一座高约百米的摩天轮一定会吸引你的注意,尤其夜幕来临之时,闪耀璀璨灯光的摩天轮会瞬间照亮城市的上空。如果你说你不懂浪漫,那么请在夜幕来临之时,牵着爱人的手,共同坐上“长春眼”,俯瞰整座城市,在百米高空的“长春眼”,体会属于这座城市的唯美浪漫。

长春摩天活力城楼顶的摩天轮,被誉为“长春眼”,制高点99米,是很多年轻人,特别是情侣、恋人们喜爱的“打卡”胜地。“长春眼”位于摩天活力城的顶楼,乘电梯而上,率先映入眼帘的是一道粉墙,墙上写着“爱情的制高点”“如果没有在这摩天轮前亲密的合影,怎能向世界证明我们正在热恋?”浪漫的气氛一下就烘托了起来!

正在长春某高校读大三的杨帆带着女友特意从城西跑到了城东,跨越半个长春,只为带女友体验一下夜幕下的长春风光。“我家就是长春的,但女朋友是外地的,我一直就想带她来体验一下,好好看看我们读书的城市。”杨帆笑着说,作为一名工科男,这是他为数不多能想到的浪漫。

在“长春眼”的见证下,这对小情侣相拥着拍了许许多多的照片,“一会儿我们想个好的文案,发朋友圈!”小伙子杨帆掩饰不住内心的欣喜,仿佛在炫耀着自己的幸福。

摩天轮售票处的工作人员告诉城市晚报全媒体记者,每逢周末,前来打卡的情侣都特别的多,“很多时候都会排队,年轻人比较多,但也有不少带孩子来的家长。”工作人员表示,周一至周五,摩天轮营业时间是下午1点30分到晚上9点30分,周末则延长到晚上10点。

望着夜幕下不停转动的“长春眼”,这里已然成为长春商业新地标及城市浪漫打卡之地,成为众多年轻时尚群体的回忆制造机。

当美食成为“主旋律” 排队也就没那么辛苦

都市生活是快节奏的,如何让生活节奏慢下来,在夜晚的长春,或许能找到答案。手捧一杯“喜茶”,在摩天活力城Mall购物中心的四楼五楼“逛吃逛



摩天活力城Mall购物中心正门



这里也是小朋友的乐园



特色美食让商场多了份“烟火气”



观赏鱼区有很多热带鱼

喝”,也许已经成为了一种时尚。

夜幕下的摩天活力城每天都上演着由熙攘人群与璀璨灯光、动人音乐、特色美食和浪漫摩天轮……多元素烹制的“夜宴”。在摩天活力城内,各色美食让这座现代化的商场多了更多的“烟火气”,晚上6点,饭点刚到,美食城内已经火热起来,不少店铺门口都排起了长队。

如果你喜欢小吃,章鱼小丸子、关东煮、牛杂、臭豆腐、炸鸡、钵钵鸡……各色的小吃琳琅满目,随时能让人挑花眼;如果你想吃正餐,三俞竹苑、胖哥俩肉蟹煲、海底捞、绿茶餐厅分分钟可以满足你的口味,在这里,可能只有你想不到的吃食,没有找不到的吃食。

在一家名为“绿茶”的餐厅门口,已经坐满了排队等位置的顾客,苏女士告诉城市晚报全媒体记者,她前面还有12桌,但她今天一定要吃到。“我早就听说这家餐厅了,算是网红餐厅吧,之前去杭州旅游的时候吃过一次,味道很不错,没想到在长春也开店了!”苏女士表示,这家餐厅属于江浙菜系,她特意带着闺蜜前来品尝,“虽然排队时间很长,但看在美食的分儿上,多久我都能等!”看来,在美食的诱惑下,排队也没那么辛苦了!

摩天乐园成了遛娃好去处

如果吃饱喝足了,商场内的各类品牌店也逛够了,那么还可以移步到“摩天乐园”,这个乐园就位于摩天活力城Mall购物中心的室外,这里不仅有免费的滑梯,还有收费的旋转木马、疯狂碰碰车、酷跑卡丁车、小型海盗船……如果你带着娃,那么更是正中下怀,这里绝对是遛娃的好去处,夜色下,各种室外设施灯光闪烁,无论是拍照,还是游玩,都是不错的选择。

蒋女士带着3岁的小外孙正在摩天乐园内玩滑梯,“我家就住在附近,只要天气好,我都会带孩子来玩,孩子一玩上就不愿意回家,每次都是商量一遍又一遍才走。”蒋女士表示,如今的商场越来越高端,对于前来游玩的顾客是非常好的。

“过去一说到商场,那就是买衣服、买鞋,现在的商场真的是什么都有,吃喝就不说了,就这些娱乐设施,真的太全了,孩子在这能从早上玩到晚上。”蒋女士说。

记者手记:

随着天气转暖,长春的商业正不断复苏,如今的商场已经不拘泥于老旧的商业模式,而是向更加多元化发展,将吃喝玩乐购完美地融合到了一起。类似摩天活力城Mall购物中

心这样的商业地标,引领着长春市购物中心多元化发展的新潮流,也吸引了众多市民沉醉其中、流连忘返,为长春平添了一道活力四射的风景。 城市晚报全媒体记者 王跃

春天的火车拉来“烟火气”

春深四月,孟夏将至,松辽大地万里铁道线上生机盎然。开年以来,中国铁路沈阳局集团有限公司(下称沈阳局集团公司)管内客流始终保持高位运行,2023年一季度共发送旅客3330.6万人次,同比增长70.4%。客流如织的高铁车站折射出东北经济复苏的强劲脉动,疾驰的钢铁长龙再次勾勒出“人畅其行”的春日画卷。

3月26日晚,684名旅客从吉林站1站台登上Y64/61次旅游专列,开始了为期16天的“粤港澳+赣闽游”之旅。“选择坐火车还是最安心的。”今年87岁的曹大爷此程和84岁的妹妹一起出游。得知专列全程均有随团保健医生陪同,优秀领队提供管家式服务,二人对此次出游充满期待。

为有效拉动内需,进一步推动旅游市场复苏,沈阳局集团公司深入研判旅游市场,准确把握游客需求,合理配置运力资源,推出一系列高品质旅游专列产品,今年以来已组织开行了昆明、深圳等方向8趟旅游专列,发送旅客6690人,为复苏的旅游市场注入强劲动力。

“以前年还没过完就着急买票,现在直接坐着专列一站直达,非常便利。”魏玉山是中国石油天然气吉林油田分公司的职工。春节后他和工友们一道,从松原站乘坐K4937次务工专列回到宁夏银川返

岗务工。

火车朝着需求开,春节后,为满足企业用工需求,沈阳局集团公司根据务工人员出行集中方向,有序开行“务工专列”,让务工人员安心顺畅踏上返岗旅程,今年以来已通过团体票发送务工人员2482人。与此同时,沈阳局集团公司始终聚焦重点地区运力供给,开好通化至丹东、通化至集安等方向的4对“公益慢火车”,为山区百姓日常出行提供保障。

天气转暖,旅客出行意愿强烈,沈阳局集团公司紧紧围绕市场需求,科学实施“一日一图”,动态调整运力,针对高峰时段、热门方向采取动车组重联、普速列车加挂等方式提供充足运力保障。从3月下旬开始,比照小长假安排周末运力,沈阳至大连、长春至大连等区段高铁列车满图运行,对昆明、南宁等长途方向普速客车保证最大编组。

今年以来,沈阳局集团公司不断构建安全优质、便捷高效的客运服务体系,推出了优化12306系统功能、按年龄实行儿童优惠票、扩大无纸化电子客票范围等十项便民利民举措。目前,沈阳局集团在200组动车组列车上推行“铁路畅行码”服务,沈阳、长春等10路车站内提供便捷换乘服务,旅客出行更加便捷高效。

孙晓晨 城市晚报全媒体记者 刘佳雷

长春莲花山大路部分路段封闭施工 过往市民请注意绕行

城市晚报全媒体记者了解到,因莲花山大路跨雾开河桥维护工程施工需要,将于4月17日至7月20日,对莲花山大路跨雾开河桥东至和平

回迁小区西侧,西至恒大御水庄园南门道路进行全封闭施工,计划从施工路段通行的交通参与者需提前绕行。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春市宽城区人民法院 组织开展党员观影活动

为充分发挥优秀红色影片的宣传教育作用,弘扬建党精神、传承红色基因、培育家国情怀,近日,长春市宽城区人民法院组织全体党员开展集中观看电影《望道》主题党日活动。

该影片以1920年为起点,讲述了陈望道历经动荡变革,始终如其名“望道”一般,“道望救国救民之真理大道”的一生,同时也刻画了百年前坚定理想信念与信仰的有志青年群像,凸显了那个年代

人们对真理之渴望,对中国崛起之迫切期待。

这是一堂生动的党史教育课,更是一次深刻的精神洗礼。观影结束,干警们纷纷表示在今后工作中要永葆共产党人本色,从革命先贤的故事中汲取信仰的力量,认真践行全心全意为人民服务的宗旨,积极为群众解难题、办实事,用实际行动诠释一名法院干警的使命与担当。

城市晚报全媒体记者 吕闻

长春市二道区人民法院 与区企业家联合会开展共建活动

4月11日,长春市二道区企业家联合会会长王福君带领企业家代表与长春市二道区人民法院开展法企共建活动,共话党建新举措,共谋共建新脉络,以党建引领促进法企共建高质量发展,着力构建法治化营商环境。

双方就深化法企共建的活动内容形式、“支部连连看”和周分享等亮点特色,以及如何化解企业在发展中遇

到的难题等方面进行深入交流。与会企业对法院工作表示充分肯定,结合自身发展畅所欲言,为法院工作提出意见建议。

会后,企业家联合会一行实地参观法院支部活动室,旁听涉企纠纷案件的审理,进一步了解法院在党建工作和审判工作方面的有力举措。

城市晚报全媒体记者 吕闻